
В Хабаровске по ходатайству следствия арестован сотрудник полиции, подозреваемый в злоупотреблении должностными полномочиями

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении начальника одного из отделений отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Хабаровску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ночь с 24 на 25 ноября 2017 году следователи краевого следственного управления, сотрудники полиции при силовой поддержке бойцов Росгвардии провели обыск в нелегальном казино, расположенном в Железнодорожном районе Хабаровска. В момент проведения обыска в нем находились два сотрудника полиции, которые также участвовали в игре. В отношении одного из них возбуждено уголовное дело, в отношении второго проводится служебная проверка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1182576>